

5元以下的饮料正在消失? 饮料为何越卖越贵?



品种繁多,价格区间在3至10元。店内一些咖啡类、奶茶类、椰子水类等饮料,售价都超过了8元。相对售价较高的还有功能性饮料,售价在6至8元不等,单罐最贵的是红牛新品。

“我们店5元以上饮料要多一些,主要是近几年出的新品中,大多都超过了5元。”该店老板说,尽管5元以上饮料更多,但除功能性饮料外,5元以下饮料销得更好。

炎炎夏日来临,饮品成了大部分人的解暑“良药”,各种饮料消费又到高峰期。有网友发现,在超市或便利店里,售价5元以下的饮料已经越来越少了。这一话题也于近日冲上微博热搜,引发广大网友热议。

岳阳5元以下的饮料是否也在慢慢消失?昨日,记者在城区对此进行了走访调查。

在一些便利店和商超中,记者发现,除矿泉水、牛奶、酒水以外,售价5元以上的饮料占据着货架更多位置。5元以下饮料的品种并不多,主要以可口可乐、百事可乐、王老吉、茉莉花茶(绿茶)、冰糖雪梨等传统饮料为主。

洛王一连锁便利店内,饮料

5元以上饮料占比越来越多的情况,从东茅岭步行街某大型商超负责人口中也得到证实。

“在大部分大型商超里,5元以上饮料占比肯定是多一些的。”该店店长李女士介绍,由于大型商超的消费群体中年轻人居多,他们喜欢尝新,对新产品接受度更高,也更容易被饮料的精美包装吸引,因此5元以上饮料在这里人气更高。只有在促销时,量贩装的5元以下饮料才会销售更多。

此外,为了推销5元以上、包装精美的新品饮料,商超大多会将饮料摆放在最显眼处或是冷柜中。

为何近几年各类品牌推出的

新品饮料价格大多都超过5元?李女士说,主要原因是现在的产品包装更精美、技术更精良,加上原材料价格上涨等,造成生产成本上涨,因此价格也水涨船高。

另外,一些进口饮料、儿童饮料因为运输和原材料成本更高,价格也更高。贵一点的进口饮料,单瓶售价就要10多元。

文/图本报记者 陈垦

网友互动

瞰:还记得小时候5毛钱一瓶的冰汽水、2毛钱一袋的“冰袋”吗?额,一不小心就暴露了年龄。

元气满满:饮料价格上涨一点点也能理解,毕竟很多东西都涨价了,只要明码标价就行。

胡图图:不管新品饮料做得多好看,对我来说,夏天必备的消暑“神器”还得是冰可乐。

密林:新品饮料口味更丰富,种类也很多,贵点就贵点,反正也不是天天喝。

小黑哥:6至8元的价格勉强还能接受,但10多元一瓶的,确实有点贵了。

小影唔:不管卖多少一瓶,对我来说都无所谓。因为,我只喝白开水。

活动多 天气热 消防安全你做好了没?

岳阳消防开展系列消防宣传活动

本报讯(记者 罗凯 通讯员 姜涛)人间烟火气,最抚凡人心。

小龙虾节、芒果夜市、洞庭渔火季、景区灯光秀、烟花音乐会等主题活动持续升温,岳阳的夜经济正焕发勃勃生机。为全力构筑夜经济的消防安全屏障,连日来,岳阳市消防救援支队结合大型节庆活动及夏季火灾特点,开展一系列消防宣传活动,营造了良好的消防安全氛围。

“灭火器炉边放,用火用油要当心,打烊记得三清三关……”针对活动期间人员密集、夜市商户集中,用火用气频繁等情况,消防宣传人员结合近期燃气火灾案例,为经营摊位讲解安全用火、用电、用气常识,并通过现场互动、有奖问答、发放宣传资料等方式向来往群众科普消防安全知识。

在开展消防宣传的同时,宣传员协助夜市商户查找、清除火灾隐患,手把手指导其操作使用灭火器,并发动商户和群众注册使用“全民消防学习平台”,让大家足不出户学到消防知识。

为扎实做好系列活动期间的消防安全工作,岳阳市消防救援支队提前介入,深入活动场所、酒店进行消防监督检查,督促、指导火灾隐患整改,对场所员工开展消防实操培训。

同时,针对活动现场及景区沿街商户门店,完善消防安保预案,提前组织开展“六熟悉”及灭火演练,落实驻点执守、动态巡防等措施,随时准备处置突发险情,确保万无一失。

下一步,全市各级消防救援机构将继续加强辖区夜市、美食街、临时摊点等场所消防安全监管工作,持续开展“接地气、贴生活”的消防安全宣传活动,营造良好的消防安全环境。

只要有爱,她们就有希望!

魏哲浩携手刘佳颖为岳阳公益募捐活动打call

本报讯(记者 颜君)“作为一个岳阳伢子,每当看到部分困境妇女儿童因病因灾生活很艰辛时,我的心就揪着痛。我觉得我应该出一份力,不仅是物质上的,还应为家乡公益募捐做宣传,我相信——只要有爱,她们就有希望!”近日,湖南广播电视台新闻主播魏哲浩携手刘佳颖为岳阳公益募捐活动打call。

按照省妇联、省妇女儿童发展基金会的统一部署,岳阳市“出手吧,姐姐”温暖2023——关爱困

境妇女儿童公益募捐活动自5月20日启动以来,得到了社会各界爱心人士和单位、企业的大力支持。截至目前,岳阳妇联系统已募集爱心资金182万余元,3万多人、110多家单位和企业参与。

此次公益募捐活动中,一个个善举、一份份爱心无不让人感动。湖南攀达新型材料有限公司捐款5万元;湘阴县一李姓老师确诊肺癌后,进行了肺叶切除手术在家休养,她在湘阴教育巾帼志愿服务群看到倡议书后,当

即捐款300元;还有众多匿名网友捐款上千元不留姓名……

涓涓细流汇聚成了浓浓大爱,让大家亲切感受到了岳阳这座城市的温度。“您的爱如雪中送炭,温暖人心。”市妇联党组书记、主席喻飞跃也与网络大咖周仙仙一起为爱发声。

据悉,此次公益募捐活动将持续到6月20日,所有爱心善款将全部汇入湖南省妇女儿童发展基金会,用于慰问或帮扶困境妇女儿童。

